



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 176.  
MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: A Domány-Barki Kft. kérelme a Szekszárd, Wigand J. tér 1. sz. alatti  
önkormányzati tulajdonban lévő orvosi rendelő telephelyként történő  
bejegyzéséről**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2012. augusztus 21-i rendkívüli ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Horváth István polgármester**

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**Kovácsné dr. Kubik Andrea jogi és bizottsági  
referens**

**ELŐADÓ:**

**Dr. Főfai Klára Szociális és Gyámhivatal  
vezetője**

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**Dr. Horváth Kálmán tanácsnok**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

**Szociális és Egészségügyi Bizottság**

**HATÁROZAT SZÁMA:**

**.../2012. (...) SZEB határozat**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

***Tisztelt Közgyűlés!***

Dr. Domány Eszter, a IX. számú felnőtt háziiorvosi körzet orvosa, a Domány-Barki Kft. képviselőjében azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy engedélyezze az önkormányzati tulajdonban lévő, Szekszárd, Wigand János tér 1. szám alatt található orvosi rendelő telephelyként való bejegyzését a Domány-Barki Kft. számára. (a kérelem az előterjesztés mellékletét képezi)

A kérelmét azzal indokolta, hogy a vele kötött feladat-ellátási szerződés alapján a Szekszárd, Wigand János tér 1. szám alatti rendelőt az önkormányzat a Domány-Barki Kft. térítésmentes használatában adta. A cégbírószági bejegyzésben szükséges a Szekszárd, Wigand János tér 1. szám alatti rendelő telephelyként való bejegyzése. Amennyiben ez nem történik meg, akkor az Országos Egészségbiztosítási Pénztár jelentős bírságot vet ki a cégre, és akár a finanszírozási szerződést is felfüggesztheti.

2012. július 16-ától a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és avégelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 7. § (4) bekezdése szerint:

*„Cég székhelye, telephelye és fióktelepe olyan ingatlan lehet, amely a cég tulajdonát képezi, vagy amelynek használatára a cég jogosult. A cég a használat jogszerűségéről nyilatkozni köteles.”*

***Fentiekre tekintettel a Domány-Barki Kft-nek a cégbírószágnál be kell jegyeztetnie az orvosi rendelőt telephelyként, és igazolnia kell, hogy az orvosi rendelőt – a vele kötött feladat-ellátási szerződés alapján – jogszerűen használja.***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 101/2012. (V.24.) szekszárdi öh. számú határozatával hozzájárult a IX. számú felnőtt háziiorvosi körzet tartós helyettesítéssel történő ellátásához 2012. július 1-jétől 2012. december 31-ig. Erre azért került sor, mert Dr. Domány Eszter 2012. július 1-től saját tulajdonú praxist vásárolt Pécssett, ahol a jövőben praktizálni kíván. A hatályos jogszabályok értelmében azonban fél év áll rendelkezésére a szintén tulajdonát képező szekszárdi praxis értékesítésére. ***Amennyiben a fél év alatt, azaz 2012. december 31-ig a praxisjog nem kerül elidegenítésre, úgy tekintettel arra, hogy egy háziiorvos csak egy praxisjoggal rendelkezhet, úgy a IX. számú körzet praxisjogáról a Domány-Barki Kft-nek le kell mondania, és annak betöltéséről az önkormányzat dönthet.***

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

***Szekszárd, 2012. augusztus 16.***

***Horváth István  
polgármester***

### *Határozati javaslat*

**A/**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Domány-Barki Kft. az önkormányzat tulajdonában lévő, Szekszárd, Wigand János tér 1. szám alatti orvosi rendelőt a cégbíróságon telephelyként jegyeztesse be.

**B/**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése nem járul hozzá ahhoz, hogy a Domány-Barki Kft. az önkormányzat tulajdonában lévő, Szekszárd, Wigand János tér 1. szám alatti orvosi rendelőt a cégbíróságon telephelyként jegyeztesse be.

A közgyűlés felkéri az Egészségügyi Gondokság vezetőjét, hogy a közgyűlés döntéséről az érintetteket értesítse.

**Határidő:** *2012. augusztus 21.*

**Felelős:** *Horváth István polgármester*

*Dölles Lászlóné Egészségügyi Gondokság vezetője*

Címzett: Horváth István  
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Cím!

Alulírott Dr. Domány Eszter, a Domány-Barki Kft. képviselőjében ezúton kérem, engedélyezze a Szekszárd, Wigand János tér 1. szám alatti orvosi rendelő telephelyként való bejegyzését cégem számára, egyben igazolja, hogy ingyen és bérmentve veheti cégem igénybe a rendelő épületét, amint azt a feladat ellátási szerződésben rögzítettük.

Indoklás: 2012.07.01-től a Polgármester Úr és a Képviselői Testület jóváhagyásával továbbra is működtethetem a IX. számú felnőtt háziorvosi körzetet Szekszárdon. Ehhez azonban szükséges minden a telephely feltűntetése a cégbírósági bejegyzésben, a tulajdonos engedélyezésével. Ennek hiányában cégemnek nem áll módjában helyi iparüzési adót fizetnie Szekszárdon, illetve az Országos Egészségbiztosítási Pénztár jelentős bírságot fizetethet cégemmel, akár a finanszírozási szerződést is felfüggesztheti, mely veszélyeztetné a folyamatos betegellátást.

Köszönettel és tisztelettel:

  
Dr. Domány Eszter  
Domány-Barki Kft.

Pécs, 2012.08.14.

**DOMÁNY-BARKI KFT.**  
7668 Gyód, Szőlőhegy hrsz. 434.  
Adószám: 23370634-2-02  
Cégl.szám: 02-09-077461  
Bsz.: 10700237-66558095-51100005